
Albacete& 
ENCUESTA 

NA ENe 

PREFERENCIAS MUSICALES EN ALBACETE V PROVINCIA' 

8,28" 

EXPOSICIONES PREFERIDAS EN ALBACETE V PROVINCIA' 

2O.19'!ó 22,86'l> 

16.25% 

LA JUVENTUD OPINA 

Jau 

Flamenco 

• Rock 

FoIk 

Clásica 

Otras 

EscuIltn 

Pmtura 

• Fotografía 

Otros 

PREFERENCIAS TEATRALES EN ALBACETE V PROVlNC' 

13.22'M1 17,~ 

24,18'11. 

OTRAS ACTIVIDADES PREFERIDAS EN ALBACETE y PROVlNC, 

12,15'11. 

OebaIes 

• Mesas 

39 
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